
令和６年３月末日 

 

北区立豊川小学校 

校長  中村 順子 

令和５年度 学校評価アンケート 集計結果について 

ご多用の中、学校評価アンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。今年度、Googleフォームを

活用したWEBでの回答方式で行いましたところ、紙媒体でお答えいただいた方もあわせて、438名中 425名 

（9７.0％）の方から回答いただきました。 

皆様からいただいたご意見をもとに、改善できることは改善し、次年度の教育課程の編成に生かしてまいります。 

 

＊各設問の内訳は、A：とてもそう思う B：思う C：あまり思わない D：思わない E：わからない です。 

＊各設問の左側の二重線の枠が保護者の集計、右側の点線の枠が児童の集計（A・B評価の合計）です。 

 

１〈学校生活〉                   ２〈児童の学力〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

３〈学習指導〉                   ４〈算数習熟度別指導〉（３年生以上） 

 

 

 

 

 

 

 

 

５〈家庭学習〉                   ６〈基本的な生活習慣〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

７〈特別活動〉                   ８〈健康教育〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A

36%

B

57%

C

5%

D

1%
E

1%

児童は、楽しく元気に

学校生活を送っている。
毎日楽しく学校に

通っていますか。 

９１．０％ 
A

20%

B

65%

C

10%

D

2%
E 3%

児童は、学年や実態に応じた

基礎学力が身に付いている。

A

23%

B

62%

C 4%

D

1%
E

10%

教員は、児童が自ら学び思考力

や表現力を高めるような授業の

実施のために工夫している。

授業は、わかりやす

いですか。 

９２．６％ 
A

13%

B

70%

C

5%

D

1%

E

11%

児童の習熟度に合った学習が

展開され、学力の定着・向上

が図られている。

算数の授業は、わかり

やすいですか。 

９３．２％ 

A

13%

B

52%
C

26%

D

8%

E

1%

児童は、家庭で学習する

習慣が身に付いている。
家ですすんで学習

をしていますか。 

７７．8％ 

A

12%

B

66%

C

19%

D

2%

E

1%

児童は、基本的な生活

習慣が身に付いている。
気持ちのよいあいさ

つができますか。 

８１．４％ 

A

18%

B

62%

C

8%

D

1%

E

11%

フレンズタイムや学校行事を

通して、思いやりの心や自己

肯定感を高めている。

友達や下級生にやさ

しくしていますか。 

９４．５％ 

A

18%

B

64%

C

8%

D

1%

E

9%

児童の体力向上や心身の

健康作りを推進している。
すすんで運動して

いますか。 

８１．９％ 



９〈心の教育〉                   10〈読書指導〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

11〈教育相談〉                   12〈いじめへの取組〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

13〈特別支援教育〉                 14〈広報活動〉          

                    

                                              

 

 

 

 

 

 

15〈学校組織〉                   16〈教育活動全般〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

５月より新型コロナウィルス感染症が５類に移行し、児童の学校生活も協働的な活動や、地域との交流する機会が
増えてきました。今回の結果から、保護者の皆様が感じている児童の様子、児童自身による学校生活のふり返りの相
関性が高いことが分かりました。 

・１〈学校生活〉、16〈教育活動全般〉からも、多くの児童が楽しく学校生活を送る様子が伺えます。 

・２〈児童の学力〉、３〈学習指導〉、４〈算数習熟度別指導〉では、本校が３年間、校内研究で取り組んできた「児
童が自ら学ぶ」授業改善に取り組んできた成果が現れています。 

・６〈基本的な生活習慣〉では、６年生や生活委員が「あいさつ活動」に取り組んだため、すすんであいさつをする
児童が増えてきました。 

・８〈健康教育〉では、コロナ禍で全国的な運動力の低下が心配されていますが、本校では本年度より体育朝会や体
育的取組を増やし、体力向上に努めてきました。次年度以降も更なる体力向上を目指し、継続して取り組んでいき
ます。 

・11〈教育相談〉、12〈いじめへの取組〉、15〈学校組織〉では、ふれあい月間でＷＥＢＱＵを実施し、悩みや不安を
抱える児童に対し、学校は全教職員で組織的に対応を行っておりますが、保護者の皆様にその様子が伝わっていな
いことが分かりました。しかしこれらは個人情報の関係もあり、具体的にお伝えできない事例がほとんどです。
「カウンセラーだより」に加え、今後は学校組織がいじめなどの諸問題にどのように対応し指導を行っているのか
について保護者会等でお伝えをして、保護者の皆様にも安心していただきながら家庭と学校が連携をしていくこと
で、問題の解決を目指していきたいと思います。

A

17%

B

65%

C

4%

D

1%

E

13%

道徳の時間や全教育活動を通し

て、児童の豊かな心の育成に努

めている。

すすんで読書をし

ていますか。 

８１．２％ 
A

20%

B

60%

C

7%

D

2%

E

11%

お話の会・読書タイム・図書

館司書の活用は、読書活動へ

の意欲向上に役立っている。

A

13%

B

59%

C

6%

D

2%

E

20%

スクールカウンセラーを活用するな

ど、児童の声に耳を傾け親身に

受け止めようとしている。

先生やスクールカウ

ンセラーは、よく話を

きいてくれますか。 

９０．６％ 

A

10%

B

47%C

8%

D

2%

E

33%

学校は、いじめ防止に向けて

適切な取組を行っている。

A

13%

B

55%
C 4%

D

3%

E

25%

学校は、配慮を要する児童への

支援や、児童一人ひとりの特性

に応じた指導を行っている。
A

24%

B

64%

C

7%

D

2%

E

3%

学校だよりやホームページ等

を通して、教育活動を保護者

にわかりやすく伝えている。

A

19%

B

57%

C

3%

D

1%

E

20%

学校は、教職員が協力して全体

で児童の指導にあたっている。

A

34%

B

58%

C

2%

D

1%

E

5%

お子さんを、豊川小学校に通

わせてよかったと思う。


